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NOT: Tam puan almak igin yeterli aciklama yapilmasi1 gerekmektedir.
Sinav siiresi 110 dakikadir. Bagarilar.

1. (a) y =17+ cax® + c323 + 5 egri ailesini ¢oziim kabul eden diferensiyel denklemi bulunuz.
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(b) g—i = % + cos (I ; y) diferensiyel denkleminin genel ¢éziimiinii bulunuz.
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2. 3y’ +y = —z’y" diferensiyel denkleminin genel ¢6ziimiinii bulunuz.
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3. ydz — zdy = y’e®dz diferensiyel denkleminin genel ¢oziimiinii bulunuz.
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5 (a) W = [ ¥y |:z,y,z€ER, 2= a:+'y} olduguna gére W kiimesinin R3 vektdr uzayimn bir alt

vektor uzay! olup olmadigini arastiriniz.
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